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AYXYKHYEIY I'TA ETANAAHYH I'" TYMNAYIOY

> Evotnto 2: AEL0GNUEIMTEC TOVTOTNTES

1. Na Bpeite to avartoypata :
(@ (x-4) = (B) (37 +2)" = W (z+2) = @) (x-3) =
© (x-2)x+2w)= (M (4x-3p) = @ (aB-7)(aB+y)=

2. No amodeifete T1g TOVTOTNTEG ¢
@3(x-2)(x+2)-(2x+3) =—* 12y - 21
®) (;(—2)3 —;((;(—5)2 +;(+17:(2;(—3)2

2 2
") (z;f +3] —[2;(3 —3] _ 24y
X y4

3. Na kdvete T1¢ mpdelg Ko va Bpeite tnv apOuntikn Ty Tov anoteAécHatog yo y = —3 :
2
(x—5) -3x(x—2)+(2x-3)(2x +3)
4. No kdvete TIC TPAEELC KO GTI CLUVEYELN VA Bpeite TNV oplOUNTIKT TIUN TG TOPAGTACTS V1o,

1
¥ =-2 ka1 V=3 : (l//+2)()2—2){(2}(—!//)+(2l//—}()(2!//+}()+(}(—2l//)2

> Evotnta 3: Hapayovroroinon — Pntéc aly. mapactdoaic

1.Na kavete T1g SLPEGELS -
(a) (#° - x* —18y —10):(x - 5) ) (2° - 17y —12 - 3y?): (2p +3)
W) (87° -47"-177+6):(x-3) (@) (4r* -8x* +92° ~ Ty +2):(24* — 37 +1)

2. O évoc Topbryovrog Tov Todvdvopov 27 +7 1 —15 givon to 27 —3. Na Bpeite Tov dAho

TopAyovTa.

3.No Bpeite t0 ToAv®VLLO TO 0moio dtav Stapedel pe to 2 +4 Sivel mnhiko l//2 -3y +5

Kol 0@ VeEL LTOAOITO 3.



4 Na avoADGETE TAPOG GE YIVOLEVO TPOTOV TOPOYOVTOV TO TOAVDVULO, :

(@) 372 —64° = (B) 5 +15a =

(v) x° —16= @) 4y -9=

(e) 124° — 27 = (o1) ¥* +5y +6=

@ 2 -Ty+12= () 67°w" =3y =

O) oy + oy + 2y + 2y = ) K- +x>-1=

(K) Yoy’ + 6oy —ay’ +a =

5.Na Bpeite Tig TYHES TG LETAPANTAG Yo TIS 0Ttoieg opilovTon Ol To KAT® TOPUCTACELS:

5,2 5 2, +1
(@) w =3y -5 ®) y =4 W) y=— @)y =£
7 V4 ¥ —9
_ 4 3y +7 . 3y-2 5y +11
(8)"”_;”3 (o7) v 16 @y 5716 (n) v -9y
2—y 4y +3 4
e = = e —
®y P OR ETY (k) ¥ P
5
Wy=Jr-3 W) w=3-24 W) v = 1{5

6.No amAOTOMGETE TOL KAAGLLOLTOL:

% 12y%y.2 a-p 3x* -3
= = = o =
%) 10 1%y b) 18x°y°z v B—a ) 6X +6
x®+8 a+pB)’ —(a-p)? 2y° -2
8) — - (S’L')( ﬂz) _(052,8) — C) - V4 - —
X° -4 a’f-af v -3y +2y
2 3 2 —
N @b oy (L2 )x-1) _
o’ +5a + 6 (;(2—2;(+1)(;(2—4)
7.Na kavete T1g Tpaels:
3 -2 9 3
(a) S 4 = ) — -——=
¥—-5 y —-6y+5 ¥y +y-2 y-1
p «
Fy%_2
W2 2 . @ ap__
7P +3y-10 4 +5y iy -2y 1




©) 2 1 :;(2—12;(+36 (o1) 1V ~
r+2 x-2 x -4 N
X v
2 2
@ [2-a+-22 ];46“”3: () & _22+6_
2+a) a‘y—4y ¥ -3y x -9
v oy
@ x+2 x| 2r+2  _ (yliy 1oy
=2y 1 -4) r-Ax+ay 1
1-y?
() XAAx. 216 wp) LB B
v +5y y*+8y+15 3ap’ a’ -2af
a’—4y% o’ 20y a’ 1 a’
) : = (at+l-—):(a-
() a2+4a;( a;(+4)(2 ;(a+2;(2 g )(OL a+1) (@ a—l)
8. Na AvBovv ot e€lomoelc:
5 3 2 1 1
2-16=0 =4 === d) =- =0
o) X, P)x’ =4y M5 ) 3y
2+ X
&) 2 1 _ 6X o7) X_2+ 4 _ 8 0 x=4 _4
x+3 3-x x*-9 X Xx-2 x*-2x 1_ X
X—4
0)3y°—75=0 )2 +8= ) (g —4)=-4

) 2% =Ty,

Py +y-12=0 1) ©°—20-15=0 ©)) 28— Tt+6=0

1) ) 3¢°+ 1=4¢ 01) ) 52°~32-8=0

9.00) Nat Bpetg Tnv Tin Tov k dote 1 e&icoon X - 3x + k = 0 va éxet Aoon tov opBpd 2.
B) ' v Ty tov k Tov Ppnkec, va Avcelg v eicwon.



> Evotnrto 4: N'soperpio

1.

Atveton woookeléc tpiymvo ABIT pe AB = AT'. EvBeia () mepvd and ta péoa K, A tov
mievpdv AB kot A" avtictorya. Na amodeiete 0tt ta B xou I' icaméyovv and v gvbeia

(e).

Aiveton 1oookeléc Tpiyovo ABIT (AB = ATlN) . Na ¢épete t1g dryotdépovg BA kot I'E tov
yoviov B kot I' avtictoya mov tépvovion 6to O . Na deiete Ot ta tpiywva BOE ko 'OA
gtvan ioo.

Atvetan 1oookeréc tpiymvo ABIT (AB = Al') . Na mpoekteivete tnv mhevpd AB mpoc to B
kot tunpa BA kot v mievpd Al mpog to I katd tuqua I'E éto1 dote BA=TE . AvM
etvar to péco g BIT va deilete OtL :

(o) MA =ME «ar (B) ta tpiyova AMA xow AME sivan ica .

. Atvetar icookeléc tpiyovo ABIT (AB = AT) . Ilpoexteivovpe tic mAevpéc AB kot AT mpog

TO HEPOG TOV A KOl GTIG TPOEKTAGELS GNUELOGTE avTioTolY™G onueia A kot E tétola dote
AA = AE . Av H &ivai 1o péco g BI', va anooeiete 611 10 tpiywvo AEH civar icookeAég .

e opBoymvio Tpiymvo ABI' (A‘z 900) eépovpe t dapecso AM . Av E eivar to uéco g
AB a1 Z to péoo g Al , va d¢cilete 611 EZ = AM .

Evotnto 5: Tpyyovouerpio

Atveton opBoydvio tpiyovo ABIT (H: 90° , B'=60° xa: BI' = 4cm) . Na Bpebovv ot

mAevpéc AB ko AT .
Na vroroyicete v mepipeTpo Kot to UPaddv tov opboymwviov ABTA | av : AT =20 m kot

n yovia TAB =35° . Atvovrar : 7135° =0,57 , ovv35® =0,81 kot ¢35° =0,7 .

e opBoymvio Tpiymvo ABIT (A‘z 900) dtvovtan : AB=5cmxat AI'=12cm.

Na voroywstovv : (o) nuB , (B) covB ot (y) epB .



4, Agdopéva

M=90°
8

r=—
mul =

5. Na Bpeite Tovg TPLy®VOUETPIKOVS 0P1OLOVC

(nuitovo , cuvnuitovo Ko EQATTOUEVT)

g yoviag B oto Suthavod oyiuo .

6. 10 opfoymdvio tpiymvo ABT, pe B=30°

VoL VTOAOYIGETE TOL UNKT TOV TAEVPOV

AB xo1 BI'.

(Atvovton : nu30°=0,5 ,

ovv30° =0,866 kot

£p30° =0,5774)

Znrovpeva B
ovvlD
epl
nuB
-
A r
B
S5cm
-
A 4cm I
r
2x+5) 7x—8)
Al B




7. Na utroAoyioeTe TO X KOI TO Y OTO TTI0 KATW OXAMA, SIKAIOAOYWVTAG TI ATTAVTATEIS OAG.

> Evotnto 6: EvOsio — Xvotnuota

1.Na Bpeite T1¢ KAlIoEIS TOV O KATO EVOEIDV :
@y=7Ty-2 (B) 2x+4y +5=0

2. Atvovton ta onpeia A(3,6) ko B(-3,-2). Na Bpette:
a) Tnv andctaon twv 600 onueimv.

B) To péco tov gvBuypdppov Tuquatoc AB.
3.Na Bpeite v e&lomon g evbeiag wov mepvd and to onueio (1 , — 2) ne kAion 5 .

4 No Bpeite v e&icmwon ¢ gubeiog mov mepva amd To onueio A(—3 : 4) Kol tval TopaAAnAn
ue v evbeio 2y —w =5 .

5.Alveton m evbeia v = ay + B . Na vnoroyicete ta o kot B av ta onpeia A(l : 5) Kol

B(-1,1) avnikovv oty vbeio .

6.Na Bpeite v e€icmwon g evbeiag mov Tepvd amd 1o onueio (—6 : 2) Kol vl TapaAANAN pe
v evbeio ¥y + 2w =5 .

[.Avnevleia: gy = (3a — 7))( + 2 givor mopdAAnAn pe v evbeia : &, =5y —4 , va
Bpebei n apBuntik Tiun Tov o .

8.H evbeia y = (Za + 1) x + 30 givon mapdAAnin pe v evbeia w =4y — 1 ko mepvd and to

onueio (-3, 3) va Bpeite tor o ko B .



9.210 opBoymvio choTNHO 0EOVOV dTvovTol O YPaPIKEC TapaoTACELS TEVTE e€looewV. Na
e€etdoete Katd OG0 To aKOAOVOU GLOTAUOTA EEIGMCEMY £XOVV AVGT YPNGILOTOIDOVTOS TIG
YPOPIKES TaPUGTAGELS TOV divovtal. [ to kabéva va Bpeite T Abon 1 Tic Avoelg (av
VILaPYOVV Y®PIS vo AvBovV Ta cLCTAUATA).

() &0 ¢ =3 (B) &3: w-2x=1
€1 Y-2y=2 €1 Y-2y=2
() €4: 2y+6X =2 (0) &4: 2y+6X =2

e5.-3y=y-1 g3 y-2y=1



11.Aivovtar ot evbeiec: €17 ¥ = Ba+d)y+5 ke g5 2y—4Pp=1 Ay gvleiec
elvon KaBeTES , VoL LTOAOYIGETE TNV TN TOV 0.
210 duthavo oynuo divetar tpiymvo ABT.

(o) Na amodeilete 611 10 Tpiywyvo ABI ivan
(1) opBoydvio kot

(11) 1woookeEC.

12 Na Aoete T0 TOpaKAT® GUGTHLLOTO, :

2y +3y =5 ¥+ =7 2y +3y =-6
(@) (B) (v)
3y-2y =4 2y +y =4 2w =4
23y —5)-4(y +y)=—22 20x+w)-(8x-5)=11
(3) 2y —y 3x-10_ y+y (€) 41//—2}(_6)(—20:l//+4}(
3 4 2 3 4 2

12 Na Adoete ta mpoPfAnuata pe v Ponbeta cuotnudtomy :

(o) To dBpotopa TV nAKIdV evog Tatépa Kot tne kOpMG Tov givor 50 ypovia . Metd amd 5
ypOVio N NAkio Tov Tatépa Ba eivol TputAdcio omd v NAKia T kKopng tov . [locwv ypovav
glva 0 kaBévag tovg onuepa ;

(B) To éBpoiopa twv nAtkidv tov INdpyov kou te Mapiag eivar 45 ypovia . Ilpwv 5 ypdvia n
nAkia Tov INopyov NTav e€amidoio omd v nAkio g Mapiag . TToieg o1 onuepivég tovg
NAKIEG ;

(v) Ta nuepouicOia 10 otkoddpwv ko 3 epyoatdv eivar € 295 . Av kdbe 01kodOU0G TTaipvel
v 3 pépeg 6ca maipvel kb epyatng v S puéEpeg , va Ppeite to nuepopicHio tov kabevog .

(0) Ta mpodPata kor ta tepioTépia Tov ['dpyov Exovv 240 oS . Av dha ta Coda eivar 90
va. Bpeite moca givor Ta TEPIoTEPLA KOl TOGA TOL TPOPOTa, .



11.Aivovtot o1 o KAT® YPAPIKES TOPAGTACELS:

X+2y =

XF

A

/

6

\x\
?

N
1 /
2) )

o) Me ) Ponfeia TV IO TAVE YPAPIKOV TOPUCTAGEDY VO, ADGETE TO, TO KATW GUGTHUOTOL

) x+2y=28 iy ¥=3
x—y=12 x—y=2
iiyx=6 ivy ¥ =0
x+2y=28 x+2y=286

vy x=10
x—y=12

B) Na amodeitete 01t euPadov tov tpryddvov ABI eivan tetpamidoto amd 1o epfaddv tov

tpryovov AAE.

12.Aiveton evBoypappo tuqua AB, ue A(-1, 2) ko B(3, -4). Na Bpebovv:

0,) Ol GLUVTETAYLLEVEG TOV UEGOV TOV
B) to unKog tov



